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1. Aanleiding 

Door het lid Van Haga (Groep Van Haga) zijn schriftelijke vragen gesteld over de 

brief ‘EU Covid-19 Vaccination Adverse reactions report’. 

2. Geadviseerd besluit 
U wordt geadviseerd akkoord te gaan met de bijgevoegde concept-beantwoording 

van deze Kamervragen. De beantwoordingstermijn verstrijkt op 20 januari 2023. 

3. Kernpunten 

De vragen zijn gesteld naar aanleiding van een burgerbrief op individuele titel. De 

indiener van de vragen verwijst hiernaar als een “rapport” en heeft dit onderhands 

meegestuurd naar het ministerie. Het stuk is ter informatie bijgevoegd maar wordt 

niet verstuurd naar de Kamer. Het stuk verwijst naar een vermeend 

‘daadwerkelijk’ aantal bijwerkingen en sterfgevallen dat wordt berekend aan de 

hand van een incorrect toegepaste correctiefactor. In de beantwoording 

wordt uiteengezet waarom de conclusies die in de brief worden getrokken 

ongegrond en onjuist zijn en geen wetenschappelijke onderbouwing hebben. 

Daarnaast worden de verregaande conclusies die in de brief worden getrokken 

weersproken. 

4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 

De indiener heeft sinds begin juli 2022 veelvuldig schriftelijke vragen gesteld over 

het COVID-19-vaccinatiebeleid en de noodzaak van het aanbieden van een vaccin 
tegen COVID-19. Waar mogelijk wordt in de beantwoording van deze vragen 
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gerefereerd aan eerder gegeven antwoorden. 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

N.v.t. 

c. Financiële en personele gevolgen 

N.v.t. 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

N.v.t. 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

De beantwoording is afgestemd met het Lareb. 

f. Gevolgen administratieve lasten 

N.v.t. 

g. Toezeggingen 

N.v.t. 

h. Fraudetoets 

N.v.t. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

a. Motivering 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege bescherming 

van de persoonlijke levenssfeer. 
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